
I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K A 
 

sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 06. rujna 2023. godine 

u maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 18,00 

sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcovića 

KLASA: 024-03/23-01/7, URBROJ: 2158-5-01-23-1 od 01. rujna 2023. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Vedran Aladić, Zvonimir Falamić, Josip Lukačević, 

Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, Vatroslav Šrajer, Igor Čupić. 

 Izostanak nisu opravdali Igor Gavranović, Tomislav Špoljarić i Mladen Loina. 

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Goran 

Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije Grada Donjeg Miholjca, Vladimir 

Perković, direktor Radia Donji Miholjac, Osijek, Danijel Šimunović, novinar portala 

miholjština-info, Snježana Fridl, novinarka Glasa Slavonije Osijek.  

 Budući su zapisničar Silvija Stojić i pročelnica Upravnog odjela za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Sanja Hatvalić opravdano odsutni za 

zapisničara se određuje Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije 

Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Petar Dobi i Zvonimir 

Falamić. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za 

ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Petar Dobi i Zvonimir Falamić. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 15. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. Budući nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda daje 

predloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je 

jednoglasno usvojen slijedeći  

 
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 14. sjednice Gradskog 

    vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 

 

3. Donošenje Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada  

    Donjeg Miholjca za I.-VI. 2023. godinu 

    IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija 

 

4. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja 

 a) Zlatne plakete Grb Grada Donjeg Miholjca 

 b) Pečat Grada Donjeg Miholjca 

    IZVJESTITELJI: Igor Čupić i Sanja Hatvalić 

 

5. Donošenje Odluke o naknadi putnih troškova  

    redovnih učenika srednjih škola u školskoj godini 

    2023./2024.  

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
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6.  Donošenje Programa mjera za poticanje rješavanja 

     stambenog pitanja mladih osoba na području Grada 

     Donjeg Miholjca u 2023. godini 

     IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

7.  Donošenje Programa mjera za poticanje razvoja  

     poduzetništva na području Grada Donjeg  

     Miholjca. 

     IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

8.  Donošenje Statuta Dječjeg gradskog vijeća Grada 

     Donjeg Miholjca  

     IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
    

 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa  

  14. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca. 

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Petar Dobi postavlja pitanje održavanja  

komunalne infrastrukture koja je izvršena u vrlo malom postotku i to 13% za 

polovicu ove godine. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da kako se nižu poslovi, tako se i 

odrađuju. Naglašava izgradnju dječjeg vrtića u Rakitovici koja se neće moći 

dovršiti bez kreditnih sredstava, započet je natječaj za rekonstrukciju dijela 

ulice Zrinsko-Frankopanske, mrtvačnica u Podgajcima Podravskim, potporni 

zid na groblju u Svetom Đurđu, staze u Miholjačkom Poreču, javna rasvjeta u 

Golincima. Također su pristigla određena sredstva za izgradnju biciklističke 

staze od centra Grada Donjeg Miholjca do kraja Grada. Rade se poljski putevi. 

Na natječaju su dobivena sredstva za sufinanciranje troškova stanovanja za 

mlade obitelji te se ide s programom ZAŽELI. Kako bi se dobivali po redu 

izvođači radova, kreće se u radove. 

Igor Čupić pita koliko je gradonačelnik u svojoj domeni pomogao ljudima 

kojima je ugrožena imovina, za nastale dvije elementarne nepogode, naročito 

poljoprivrednicima koji su pretrpjeli naveće štete. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da su štete prijavljene prema Županiji 

gdje bi se dio sredstava treba vratiti samo ne zna točno u kojem postotku. 

Dalibor Stanković konstatira da je pitao već za potporni zid u Svetom Đurđu 

no ništa se do sada nije po tom pitanju poduzelo. 

Gradonačelnik odgovara da se ide s tim poslom jer je u pripremi natječaj za 

izvođača radova.  

Dalibor Stanković ističe da su u pitanju i otresnice koje se nigdje nisu 

napravile, također napominje i da društveni dom u Svetom Đurđu nema 

uređenu kuhinju odnosno opremu za funkcioniranje. 

Gradonačelnik, Goran Aladić napominje da nema dovoljan broj ljudi za 

odraditi određene projekte jer se dogodi ako je netko bolestan ili na 

porodiljnom nema ga tko zamijeniti. Također problem su i izvođači radova s 

područja Grada Donjeg Miholjca koji ne stižu sve odraditi na vrijeme.  

Josip Lukačević se nada da se neće sve otegnuti s poslovima na iduću godinu 

što se tiče izgradnje nogostupa. Otresnica na poljskim putevima ima jako puno 

i to je potrebno hitno riješiti. Za autobusne stanice potrebno je obaviti razgovor 

s predstavnicima Hrvatskih cesta. 



 3 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je obavio razgovor s Hrvatskim 

cestama i ne preostaje ništa drugo nego da Grad sam to isfinancira.  

  Na sjednicu dolazi Mladen Loina u 18,10 sati. 

Josip Lukačević ističe kako sve mještane u prigradskim naseljima muči 

nedostatak kanalizacije, a spomenuto je prošle godine kako bi se ove godine 

počelo s konkretnim radovima te pita u kojoj je to fazi. 

Goran Aladić odgovara da bi ove godine dokumentacija trebala biti gotova te 

ide raspisivanje natječaja i nakon što se dobije građevinska dozvola može se 

krenuti u izvođenje radova. Ističe da uglavnom ne ovisi o lokalnoj samoupravi 

izdavanje dozvola nego o uredu županijske uprave.  

Hrvoje Pleša konstatira da je prva godina kako je vrtić u Rakitovici zatvoren a 

novi nije izgrađen. Pita koliko će koštati izgradnja novog vrtića i da li je Grad 

na natječaju prošao. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je ponuda došla 1.600.000,00 € ali se 

neće moći izgraditi bez dodatne pomoći. 

Hrvoje Pleša konstatira da je koncesionar za održavanje groblja dužan 

održavati groblje i mrtvačnicu u Rakitovici a ipak je groblje zapušteno i 

mrtvačnica prljava. 

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da će upozoriti Doroslov po tom pitanju. 

Nadalje pita Vatroslava Šrajera zašto objavljuje neke neprovjerene informacije 

na svom fb profilu. Mogao je ovdje na sjednici Gradskog vijeća postaviti 

pitanja na koja bi mu odgovorio. Nije lijepo pisati da je glavni cilj srušiti 

ravnatelje osnovne i srednje škole te da se radi na tom cijeli mandat i dira se u 

ljude koji su bliski gradonačelniku. Smatra da bi se sve trebalo na Gradskom 

vijeću raspraviti a ne preko društvenih mreža.   

Vatroslav Šrajer odgovara da je fb društvena mreža i ima pravo iznositi svoja 

mišljenja i zaključke javno kao što i svatko drugi ima pravo komentirati što je 

netko drugi napisao. Izričito poriče da je pisao o rušenju ravnatelja. Postavlja 

pitanje kako je moguće lažno se predstavljati i govoriti u ime kluba na Radiu 

Donji Miholjac u svrhu kako bi nekome drugome prouzročio štetu. Navodi da 

su tri osobe ovlaštene za zastupanje u Jedinstvu to je gospodin Mikičić kao 

predsjednik, gospodin Ćupurdija kao dopredsjednik i gospodin Ott kao tajnik, 

a gospodin Špoljarić, vijećnik Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca iznosi 

javno stavove NK Jedinstva da se 60-70% financiraju iz donacija i 

sponzorstva. Također gospodin Perić javno iznosi prijetnje, upozorenja, prema 

njemu, da je ničim izazvan, opsjednut, započeo hajku, uznemiravao, 

maltretirao, osjećao se zakinutim, radi s preumišljajem, priča nebuloze, za što 

smatra takav rječnik neprimjerenim za jednog ravnatelja Srednje škole. Smatra 

to za javnu klevetu jer je 35 godina u sportu i borio se za istinu. Postavili su 

pitanje da li on to radi zbog toga što želi postati budući tajnik Zajednice 

sportskih udruga. Iznosi da to ne želi niti će ikada željeti.  

   Budući da svi vijećnici govore u isto vrijeme predsjednik Gradskog vijeća  

određuje stanku od 10 minuta.  

  Sjednica je prekinuta u 18,35 sati. 

  Sjednica se nastavlja u 18,45 sati. 

Vatroslav Šrajer iznosi da svu komunikaciju radi preko službenog maila. 

Zanima ga kako je NK Bratstvo Radikovci dobilo više sredstava od Teniskog 

kluba Donji Miholjac koji slavi 120 godina postojanja i za razliku od NK 

Bratstva, koji je u najnižem rangu natjecanja, a Teniski klub Donji Miholjac je 

peterostruki prvak u tenisu. Iznosi da će sve komentirati jer to nije zabranjeno i 

za te svoje komentare će odgovarati. Kada netko dođe i govori u nečije ime, 

javno na radiu iznosi neistine, a izbačena je emisija u kojoj se odgovara na to 



 4 

gdje se njega klevetalo, udaralo po ugledu i časti javno, smatra da to nije u 

redu. Svoje komentare će javno iznositi. 

Nenad Perić iznosi da već nekoliko sjednica unazad pokušava dobiti izvješće 

od DVD-a i Turističke zajednice no do danas se s tim nije došlo na dnevni red 

sjednice Gradskog vijeća.  

Nenad Perić iznosi da na Radiu se nikoga nije napadalo. Pohvalio je gospodina 

Rašića jer se zauzeo za rješavanje poljoprivrednog zemljišta za školu. Iznosi da 

je na sjednici Gradskog vijeća napao njega i gospodina Vedrana Aladića kada 

nisu bili nazočni kako se roditelji boje iznositi neke stvari u svezi škole jer se 

boje da će se oni svetiti na djeci. To je neistina na koju su morali reagirati. 

Drago mu je što potvrđuje da ne želi biti tajnik Zajednice sportskih udruga jer 

smatra da za to nije sposoban. Pita da li zna što znači pojam volonterizma. 

Vatroslav Šrajer odgovara da zna. 

Nenad Perić iznosi da je volonterizam neprofitna i neplaćena aktivnost kojom 

pojedinci doprinose svojoj zajednici i cijelom društvu. Zanima njega i građane 

u vrijeme najveće korone kada se ništa nije moglo organizirati Teniski klub i 

Nogoteniski klub su isplatili 47.670 € naknada za volonterizam.  

  Vatroslav Šrajer iznosi da se tenis nije prestao igrati. 

   Nenad Perić iznosi da ako to želi pojasniti neka objasni kuda su otišle isplate. 

Vatroslav Šrajer iznosi da mu je sada jasno od kuda je došla anonimna prijava 

jer je o tome predana kompletna dokumentacija. Rad svake udruge je 

transparentan tako i svi podaci u knjigovodstvu Teniskog kluba a sve naknade 

na koje je potrebno platiti porez za klub obavlja sestra gospodina Perića te ima 

dozvolu sve podatke dati gospodinu Periću. Navodi da su napadi od strane 

gospodina Loine neprimjereni i opasni jer gospodina Trcovića i njega naziva 

njonjo, žetončići itd.  Smatra hajkom od strane gospodina Aladića pokušajima 

podmetanja klubu, njemu i njemu bliskim osobama. Gospodina Vedrana 

Aladića nije dugo vidio na Gradskom vijeću te ga interesira kako pravda 

izostanke sa sastanaka Gradskog vijeća bolešću a svaki dan ide raditi u školu. 

Smatra da to treba zanimati sve jer svi vijećnici imaju obvezu biti na 

sjednicama Gradskog vijeća a ako ne mogu trebaju ustupiti svoj mandat 

nekome tko može. Iznosi svoj stav o Filipu Košćaku koji je dobio državnu 

nagradu sportskih igara mladih a na proslavi za najbolje sportaše grada bio je 

pozvan da nastupi ispred glazbene škole u prigodnom programu. Smatra da je 

to jedno poniženje za dijete. Svi dokazi poslani su institucijama koje će 

odraditi svoj posao po tom pitanju. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović odgovara gospodinu Nenadu 

Periću po pitanju izvješća Turističke zajednice i Vatrogasnog društva da će isto 

biti do kraja godine stavljeno na sjednicu Gradskog vijeća. Iznosi da ni 

Doroslov nije podnio svoje izvješće od 2020. godine a za to se ne postavlja 

pitanje. Ukoliko postoji neka sumnja u loše poslovanje tih ustanova moli da 

izvjesti ovo Gradsko vijeće.  

Nenad Perić ističe da ne postoji nikakva sumnja nego bi bilo dobro u sklopu 

svih do sada podnesenih izvješća od MPC-a, Dječjeg vrtića i ostali bi trebali 

podnijeti svoja izvješća.  Iznosi da to nisu mala sredstva u pitanju koja Grad 

odvaja za njihovo poslovanje.  

Zvonimir Falamić iznosi da ga smeta što gospodin Šrajer proziva ljude koji 

nisu nazočni sjednici Gradskog vijeća, konkretno gospodin Špoljarić gdje tvrdi 

da on nezakonito postupa. Moli da mu kaže tko sve igra za Teniski klub Donji 

Miholjac i koji su to ljudi osvojili 5 KUP-ova.  

Vatroslav Šrajer navodi da je KUP najviši rang natjecanja… 

Mladen Loina pita zašto se ne može on prvi referirati na iskaz gospodina 

Šrajera.  
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Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović navodi da gospodin Vatroslav 

odgovara prvo na pitanje gospodina Zvonimira Falamića te zatim gospodin 

Loina ima riječ.  

Vatroslav Šrajer odgovara da tri donjomiholjčana, Šrajer Vatroslav, Igor 

Košćak i Dalibor Milić su osvojili KUP-ove u sastavu 12 tenisača a u 

nogometu ima 18 nogometaša od kojih je jedan miholjčan. Teniski klub je u 

osvojio nacionalni trofej a nogomet je u petom rangu natjecanja. Prije godinu i 

pol dana od 7 trenera nitko nije imao licencu za treniranje a plaćalo ih se i 

računalo kao da ih imaju.  

Mladen Loina iznosi da priča o sportu nije tema za Gradsko vijeće. To je tema 

za sjednice Zajednice sportskih udruga. Nitko ne barata činjenicama, sve je u 

nekoj magli i ništa se ne može provjeriti. Nikada mu nije palo na pamet 

vrijeđati nečiju osobnost, jedino se referirao na način rada koji mu se apsolutno 

ne sviđa. Od početka je ovo Gradsko vijeće krenulo loše. Za prošli Dan grada 

nije se dodijelilo Dječjem vrtiću Pinokio javno priznanje jer se nekome nije 

svidjela ravnateljica čime se uvrijedio ogroman broj poštenih i kvalitetnih ljudi 

u vrtiću koji predobro rade svoj posao. Govori stalno da se treba udružiti snage 

i zajedno doći do rješenja u pozitivnom smjeru. Iznosi da se pojavio problem 

upisa djece u vrtić iznad 4 godine gdje je donesen zakon da oni imaju prednost 

pred djecom za jaslice koja su ostala neupisana. To je stvarni problem koji 

treba riješiti a inače odličan posao rade u osnovnoj i srednjoj školi. Potrebno je 

sada srediti uvjete za predškolsku djecu. Ne treba biti tema tko šuta loptu za 

Jedinstvo ili Teniski klub. Teniski klub ima na službenoj stranici Teniskog 

saveza Hrvatske registrirana 3 igrača a druga udruga 8 igrača. Pita sve nazočne 

koliko bi dali sredstava iz Zajednice takvim udrugama. Problem je što se nema 

činjenica na papiru i valjanih argumenata.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović pita gradonačelnika da li može 

odgovoriti na pitanje kapaciteta vrtića u Donjem Miholjcu. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da se sređuje zgrada muzeja gdje je bio 

smješten DND i Likrob. Obnova zgrade je pri kraju i planira se u nju smjestiti 

djecu koja su ostala bez upisa  u Dječji vrtić Pinokio. 

Vatroslav Šrajer moli gospodina Loinu da otvori Registar udruga Hrvatskog 

teniskog saveza gdje je predsjedniku Zajednice sportskih udruga istekao 

mandat 17.07. 2023. godine i do danas nema ovlaštenih osoba za zastupanje i 

nema podataka.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović ističe da ima još vijećnika koji bi 

postavili pitanja. 

  Vedran Aladić ističe da nije 3 godine u kontaktu sa Vatroslavom Šrajerom a on  

iskorištava svoj mandat da njega proziva, uznemirava ga a on se ne želi spustiti 

na tu razinu komunikacije. Na početku mandata je uznemiravao njega i 

gospodina Loinu porukama preko vibera i mailovima usred noći. Kada je 

zaprijetio da će ga prijaviti prestao je i krenuo s napadom na gospodina Perića 

koji je nakon izjave da roditelji ne smiju ništa reći zbog osvećivanja na 

učenicima rekao da obriše njegov broj. Otišao je toliko daleko da ga je prozvao 

na Radiu Donji Miholjac ničim izazvan. Pita da li bi se trebao povući iz 

sportskog i društveno kulturnog života, Grad bi trebao prestati financirati 

učeničke radne materijale, kupovati opremu zato što mu je brat gradonačelnik. 

Što se tiče ne rada sportske dvorane preko ljeta iznosi da su zaposlenici svi na 

godišnjem odmoru, a djeca na praznicima kao i treneri te je temperatura u 

dvorani 60 stupnjeva. Vrijeme je tada odmora i treninga nema. Ističe kako je 

na Radiu izjavio za njega da ne dolazi na vijeće a redovito ide na posao u 

školu. Moli da ga ostavi na miru jer njega ne treba zanimati njegovo 

zdravstveno stanje niti stanje njegove obitelji. Također ističe da pitanje 
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cjelodnevne nastave nije tema za Gradsko vijeće niti da Vatroslav Šrajer o 

tome brine. Na sjednice Vijeća nije dolazio iz zdravstvenih razloga koje nitko 

ne mora znati. Nikada mu nije palo na pamet da javno na Radiu iznosi 

kojekakve bapske priče. Traži od predsjednika Gradskog vijeća da ga zaštiti 

njega i sve ostale vijećnike od takvih groznih metoda i insinuacija koje su 

ispod svake razine.  

Vatroslav Šrajer pita da li ima kakav drugi adekvatni prostor za smještaj 

vrtićke djece jer smatra da zgrada muzeja, iako se obnavlja, nije prikladna za 

dječji vrtić budući je stara, puna vlage koju je teško otjerati iz prostora.  

Gradonačelnik, Goran Aladić moli neki drugi prijedlog za privremeni prostor 

dječjeg vrtića. 

Vatroslav Šrajer iznosi da bi predložio zgradu u bloku gdje je bila robna kuća 

no čuo je da je tu zgradu kupio NTL. Nema drugih prijedloga. 

Gradonačelnik Goran Aladić iznosi da zgradu muzeja renoviraju i ušla je u 

energetsku obnovu, drugog rješenja trenutno nema dok se ne izgradi novi vrtić 

u Rakitovici. 

Mladen Loina predlaže da se pita Županiju za ustupanje dijela zemljišta od 

osnovne škole kako bi se proširio postojeći vrtić. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da to nije moguće u tako kratkom roku 

odraditi. Izgradnjom vrtića u Rakitovici sve bi se riješilo. 

Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović iznosi da su htjeli smijeniti 

ravnateljicu imali su dovoljno ljudi da to i naprave i takve izjave uopće ne stoje 

kao i da nisu htjeli dodijeliti javno priznanje dječjem vrtiću, te ne treba na 

takav način komunicirati. Ističe kako je na njegovo inzistiranje sportu dizano 

sredstava i nikada mu nije palo na pamet reći nikome u Zajednici sportskih 

udruga kako će ta sredstva rasporediti. Što se tiče suradnje na prvoj sjednici 

Gradskog vijeća svi su čestitali gradonačelniku na izboru a on se nije s nikim 

ni rukovao niti rekao ništa oko daljnje suradnje. Ponuđeno je mjesto u 

mandatnoj komisiji gdje oporba nije predložila nikoga te nije podržan prijedlog 

za podpredsjednika Vijeća iako su oni sve prihvatili. Nadalje nakon jedne 

manifestacije u Radikovcima gospodin Falamić je pozdravio ljude jer nije bio 

nazočan gradonačelnik i nakon toga je on kao predsjednik Gradskog vijeća 

izišao održati govor. Dobio je informaciju da je gradonačelnik prozvao 

organizatora što predsjednik Gradskog vijeća drži govor na toj manifestaciji 

kao i kad se jedan predstavnik udruge zahvalio predsjedniku Gradskog vijeća i 

kada je pozdravio kao predsjednik Gradskog vijeća završetak renoviranja 

knjižnice, za sve je bio problem zašto predsjednik Gradskog vijeća uopće drži 

govore. Ističe kako je gradonačelnik potpisao punomoć Vatroslavu Šrajeru 

koju on nikada ne bi potpisao a to je da sam parcelira gradsku imovinu. Tu se 

radi o skrbi za gradsku imovinu. Što se tiče zaštite vijećnika i obitelji i njegov 

otac je bio tema Gradskog vijeća i nitko se nije zapitao zašto je to tako. Ističe 

kako gradonačelniku možda nije drago, ni simpatično da je on predsjednik 

Gradskog vijeća no nije nikako primjereno da sazna iz medija kada se održava 

svečana sjednica Gradskog vijeća i da sat prije početka svečane sjednice dobije 

protokol. Nikada od toga nije želio praviti šou pred građanima. Navodi da se 

zna koje nagrade dodjeljuje predsjednik Gradskog vijeća a koje gradonačelnik 

na svečanoj sjednici. Prije 3 godine govorio je o proširenju kapaciteta dječjeg 

vrtića i do danas se nije ništa poduzelo po tom pitanju. Ne može se očekivati 

da će netko ostati u Donjem Miholjcu ako nema gdje ostaviti svoju djecu na 

čuvanje. Navodi kako je bila poplava i tuča u Donjem Miholjcu nakon koje su 

ljudi tražili sastanak s gradonačelnikom a on nije mogao jer je radio na 

realizaciji Miholjačkog sijela. Kod poplave gradonačelnik se pojavio sportski 

obučen, bez dobre organizacije a ljudi su kao i određene institucije iz Županije 
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na to dali kritike. Ako nije mogao biti nazočan gradonačelnik trebao je poslati 

svog izaslanika da odradi taj dio oko organizacije posla. Pita kako će zatvoriti 

financijsku konstrukciju za NK Jedinstvo jer za sada ima 20% financija a u to 

nije upao glavni stadion ni tribina. Što je s kanalizacijom u selima, sa šetnicom 

u centru Grada i sa drugim planiranim projektima. Ističe kako ima potpisano 

nekoliko ugovora sa institucijama gdje je postotak sufinanciranja vrlo nizak i 

postavlja se pitanje kako će se zatvoriti te financijske konstrukcije.  

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da bi izgradnjom vrtića u Rakitovici 

veliki do djece bio zbrinut, a nakon toga će se vidjeti da li je potrebno 

proširenje postojećeg vrtića u Miholjcu. Na natječaju je dobivena ponuda od 

1.600.000,00 € te bi trebao biti raspisan tijekom 9 ili 10 mjeseca ove godine 

još jedan natječaj za sredstva za izgradnju vrtića u Rakitovici. Tada bi se 

zatvorilo 50% financijske konstrukcije i za ostalo bi se trebao uzeti kredit. 

Iznosi kako je za vrijeme poplave bio na moru i odmah se vratio kući. Navodi 

kako je njegov propust za neorganiziranost no čim se vratio pokušao je to 

ispraviti. Za izgradnju pomoćnog igrališta NK Jedinstva ugovor nije potpisao 

dok se ne riješe sredstva iz drugih izvora i odustat će od tog projekta jer je to 

premali iznos novaca i Grad se ne može iz toga pokriti.  

Mladen Loina pita zašto, ako nije razlog ravnateljica, Dječji vrtić nije dobio 

javno priznanje. Ljudi u vrtiću vrijedno rade. Navodi kako predsjednik 

Gradskog vijeća govori da se nije petljao u raspodjelu sredstava za sport a u 

njegovom amandmanu  je stavljeno 100.000,00 kuna za Županijski sportski 

centar a zna se tko gradi taj centar i kome se pomaže i tko ga vodi. Pita zašto je 

problem komunikacija i problem nazvati gradonačelnika te pitati što i kako u 

svezi svega. Čudi se zašto predsjednik Gradskog vijeća ima potrebe držati 

govore osim radi osobne promocije.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović odgovara da smatra ako će 

Županija ulagati u Županijski sportski centar onda mora i lokalna samouprava 

sudjelovati u tom dijelu. Što se tiče govora nigdje se nije gurao i tražio da drži 

govore nego su ga prozvali kao predsjednika Gradskog vijeća. Ne zna zašto bi 

to netko trebao osporavati. Tko je gradonačelnik da mu uskraćuje to pravo.   

Gradonačelnik, Goran Aladić ističe kako protokol za Dan grada još nije 

napravljen.  

Vatroslav Šrajer iznosi da ga jako zabrinjava činjenica da će gradonačelnik 

odustati od ulaganja u izgradnju sportskog centra NK Jedinstva faza I. 

izgradnja novog pomoćnog izgrališta. Od 87 projekata koji su prošli na 

natječaju Ministarstva turizma i sporta tu je i Miholjac sa najviše dodjeljenih 

sredstava koje će Grad odbiti. Pita gradonačelnika da li je svjestan u kakvu 

poveznicu dovodi sport  i sam Grad Donji Miholjac ako ta sredstva odbije. 

Zašto su se tražila sredstva za pam trek stazu je je to ekstremni biciklizam i što 

kada se dogodi neka nezgoda i netko se na tome polomi. Nadalje dobio je 

podatak da je netko izračunao da pomoćno igralište košta milijun eura. Smatra 

da to nije realan izračun.  

Gradonačelnik Goran Aladić iznosi da je i njemu ta cifra bila prevelika no 

provjerio je kod Općine Kostrana koji su u teren s umjetnom travom utrošili 

7.300.000,00 kuna prije nego li su cijene otišle gore. Javili su se za sredstva i u 

Hrvatski nogometni savez no očito oni nisu spremni ovdje uložiti sredstva. 

Ukoliko ne dobije povratnu informaciju u dogledno vrijeme od HNS-a morati 

će odustati od dobivenih sredstava od Ministarstva. Smatra da je pam trek 

staza kao manji projekt ostvariva i djeca to vole jer se mogu rolati, voziti 

bicikl, romobil a i bit će prijenosna. Potrebno je djecu što više maknuti od 

kompjutera i mobitela. 
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Vatroslav Šrajer ponavlja da pam trek staza spada u extremne discipline, a što 

se tiče odustanka od sredstava boji se da bi svaka daljnja prijava na natječaje 

mogla se smatrati neozbiljnom jer se sada od ovoga odustalo.  

  

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesen Izvještaj o izvršenju 

Proračuna Grada Donjeg Miholjca za I.-VI. 2023. godine. 

 

Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda  

 a) sa 8 glasova za i 3 glasa suzdržan donesena je Odluka o dodjeli  

     Zlatne plakete Grb Grada Donjeg Miholjca tvrtki AUVID d.o.o. za audio- 

    video produkciju i usluge, Naselje Tržnica 6. Donji Miholjac 

b) jednoglasno je donesena Odluka o dodjeli Pečata Grada Donjeg  

    Miholjca Tihomiru Dumančiću iz Donjeg Miholjca 

    donesena je  sa  11 glasova suzdržan Odluka o ne dodjeli Pečata Grada    

    Donjeg Miholjca Rukometnom klubu Mladost iz Donjeg Miholjca  

    jednoglasno je donesena Odluka o dodjeli Pečata Grada Donjeg  

    Miholjca Udruzi za zaštitu životinja Boby Donji Miholjac 

    jednoglasno je donesena Odluka o dodjeli Pečata Grada Donjeg  

    Miholjca Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata  

    Osječko-baranjske županije 

 

Točka 5.  Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o naknadi putnih 

  troškova redovnih učenika srednjih škola u školskoj godini 2023./2024. 

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesen Program mjera za 

poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih osoba na području Grada 

Donjeg Miholjca u 2023. godini. 

 

Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesen Program mjera za 

poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Donjeg Miholjca. 

  

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesen Statut Dječjeg gradskog o 

  vijeća Grada Donjeg Miholjca. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 21,17 sati. 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Goran Mataija,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1. Petar Dobi,v.r. 

 

 

2. Zvonimir Falamić,v.r. 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 
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Dražen Trcović,v.r. 

 


